

# 2022年东盟残疾人运动会在梭罗举行 印尼残疾运动员争取冠军提高平台(上)



副总统马鲁夫·阿明正式开幕第十一届东盟残疾人运动会，平等的灵感来源。

(本报讯) 2022年东盟残疾人运动会是证明残疾运动员的平台。他们争相成为最好的，这样他们就不再被低估了。从苏拉加达Surakarta，平等的信息有望在整个印度尼西亚听到。

时隔四年，东盟残运会终于可以再次举办。在疫情期间成功举办这一两年一度的盛会，为体育运动的复兴和对残疾人权利的认识带来了新鲜空气。从后来的金牌金库中，印度尼西亚的残疾运动员准备创造动力，在全国范围内建立平等。

副总统马鲁夫·阿明(Ma'ruf Amin)从护套中拔出一个短剑时雷声隆隆，标志着东南亚最大的残疾运动员的综合运动赛事恢复。东盟残疾人运动会于周六(30/7/2022)晚在中爪哇省Surakarta市Manahan体育场正式开幕。

在2022年东盟残疾人运动会开幕的议程中，Manahan体育场瞬间变成了平等的舞台。坐在轮椅上的舞者或表演者在舞台上扭来扭去，以大屏幕为背景，高约30米，宽约70米，类似木偶屏幕。

数以千计的苏拉加达Surakarta居民和残疾人一起参加了被爪哇文化包裹的东盟残疾人运动会的开幕派对。一些木偶人物，如 Gatot kaca、Puntadewa、Bima、Nakula、Sadewa 和 Punokawan，似乎为观众带来了娱乐。

“东盟残疾人运动会是一项特殊的活动，因为它是我们理解平等意义的灵感来源，”副总统阿明在致辞时说。

东盟体育联合会(APSF)主席Osoth Bhavilai少将表示，在四年没有举办之后，东南亚运动员们非常期待这项赛事。

这次的东盟残疾人运动会成为重振参与的1,248名运动员和534名官员的团结和友谊的动力。他们将在924个项目争夺453枚奖牌。Bhavilai表示，APSF此次举办东盟残疾人运动会肩负重任。“在一个声音中，我们希望继续将包容性和平等放在首位，赋予我们的青年权力，并共同赢得胜利，”Bhavilai说。

## 路上的障碍

2017年在马来西亚

吉隆坡举行的东盟残疾人运动会面临许多障碍。2020年初爆发的新冠病毒使最初在菲律宾马尼拉举行的2020年东盟残疾人运动会，后来被取消。

当新冠病毒的动荡开始稍微平息时，被取消的东盟残奥会有望恢复。然而，当越南表示无法举办本应与2021年东南亚运动会保持一致的东盟残疾人运动会时，希望破灭了。

越南准备不足的消息打消了印尼残疾运动员的心态，他们渴望有机会品尝国际比赛的机会。

“自从菲律宾的东盟残奥会被取消以来，我们一直在做准备。然后，在越南，它没有发生。我们很失望，因为这是一场漫长的练习，我们已经为比赛做好了准备，但它被取消了。最后，印尼主动主办，我很高兴，”印尼轮椅篮球运动员Danu Kuswantoro说。

作为2017年东盟残疾人运动会总冠军的印度尼西亚，不希望失去残疾人运动复兴的势头。印度尼西亚国家残奥委员会(NPC)主席Senny Marbun随后主动游说印度尼西亚政府，寻求与提交自己作为潜在东道主有关的支持。针锋相对，Senny的愿望得到了总统佐科维的支持。苏拉加达市随后被确定为该活动的举办地点。

选择Surakarta是因为它被认为拥有对残疾人友好的基础设施。Surakarta对残疾人的友

好面孔与R Soeharso教授自1951年以来倡导的残疾人平等运动的历史密不可分。

从那时起，苏拉加达就成为残疾人平等运动的中心。从建立残疾人康复中心开始，Soeharso继续积极促进残疾人的权利。这一运动一直持续到今天。

苏拉加达的残疾和非残疾居民没有障碍。在这里，残疾人士不容小觑。他们被认为与社会其他人平等。残疾人的独立性并不罕见。这在日常生活中其实很常见。例如，在没有机动车辆的日子里，沿着Jalan Slamet Riyadi，骑自行车的人可以与轮椅使用者一起经过。即使在旅行时，残疾人也可以通过对他们友好的交通工具获得便利。其中之一是属于Batik Solo Trans的低层巴士。

公共设施方面的工作还考虑了残疾人的无障碍环境。政府机关、公交车站、商场、市场等公共场所必须设置斜坡或坡道。尽管并非所有这些都是完整的，但对残疾无障碍的需求仍在继续得到满足。

## 希望能启发

泗水市成功举办东盟残疾人运动会，以及为残疾人提供平等机会，预计将激励印度尼西亚的其他地区也这样做。至少，通过印度尼西亚残疾运动员的金牌，其他领域将开始建立对残疾人权利的认识。

社会中已经根深蒂固的污名，即残疾只是一种负担，将自行消

失。东盟残疾人运动会是一个证明残疾人也有不逊于正常人能力的平台。

S6级游泳运动员或印尼下肢极限运动员Gerry Pahker也传达了这一希望。这位来自廖内省Siak的运动员加入位于苏拉加达的NPC印度尼西亚国家训练中心才几个月。尽管他只在梭罗住了几个月，但格里立即感到住在那里很自在。“在这里，感觉就像我们受到平等对待。一个人出门也很方便。有很多残疾人厕所。在我的家乡，仍然缺乏对残疾人的认识。希望印度尼西亚的其他城市也能像梭罗一样舒适，”他说。

巴布亚国家旅游公园50米蛙泳S6级的金牌得主，身体残疾，决心以最佳表现赢得奖牌。通过在东盟残奥会上取得优异成绩，格里希望让公众看到并意识到残疾人也有能力实现并有权得到平等对待。

## 残奥会目标

71年前，R Soeharso教授推动了印度尼西亚的残疾人体育运动。最初，运动成为一种娱乐手段，以恢复苏哈尔索于1951年创立的康复中心的患者心理。平均而言，这些患者是战争的受害者，他们因残疾而倒下并失去了对生活的热情。Soeharso的斗争开启了包容和平等的精神，这种精神现在正在不断加强。

对于残疾运动员来说，他们现在可以获得与普通运动员相同的良好设施。对设备、练习场和训练营预算的支持不断增加。